

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC-RAZÓN SOCIAL: 2490019211001

ECUA NAUPLIOS ASOCULTIVOS C.L.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

GRANDA LOAIZA JUAN FERNANDO

CONTADOR:

GRIJALVA LASTRA SANTIAGO LEONARDO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEG. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

31/03/2017

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEG. ACTUALIZACIÓN:

31/03/2017

PEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

06/04/2017

## **ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL**

EXPLOTACIÓN DE CRIADEROS DE ESPECIES BIOACUATICAS

## DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: COLONCHE Calle: VIA SAN PABLO MONTEVERDE Numero: S/N Edificio: CORPINCOMCINCO Kilometro: 4 1/2 Referencia ubicacion: PASANDO COMUNA SAN PABLO - A 300 METROS DE TEXCUMAR Email: (fgranda@gmail.com Celular: 0939936219

#### DOMICILIO ESPECIAL

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

**■** DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

120NA 51 SANTA ELENA

**ABIERTOS** CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000604612 Fecha: 26/04/2017 18:41:29 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 2490019211001

ECUA NALIPLIOS ASOCULTIVOS C.L.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

O ACT.: 30/09/2016

NOMBRE COMERCIAL!

FEG. CIERRE:

PEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

EXPLOTACIÓN DE CRIADEROS DE ESPECIES BIOACUATICAS PROCESAMIENTO. EMPAQUE Y COMERCIALIZACIÓN DE ESPECIES BIOACUATICAS ASESORIA TÉCNICA EN ACUACULTURA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: COLONCHE Calle: VIA SAN PABLO MONTEVERDE Numero: S/N Referencia: PASANDO COMUNA SAN PABLO - A 300 METROS DE TEXCUMAR Edificio: CORPINCOMCINCO Kilometro: 4 1/2 Email: [fgranda@gmail.com Celular: 0939936219]